
Životopis Rudolfa Kulky 

 Rudolf Kulka se narodil 26.6.1944 v Praze Rudolfovi a Markétě Kulkovým. 

Díky smíšenému manželství rodičů jeho rodina přežila období holokaustu. Rudolf Kulka své 

dětství prožil na pražském Smíchově. Zde jeho otec vedl úspěšný fotoateliér. Ten mu byl 

následně zabaven v roce 1953 v důsledku znárodňování. V roce 1958 nastoupil na Střední 

všeobecně vzdělávací školu. Již tehdy se zajímal o film a kulturu, právě proto po absolvování 

střední školy podal přihlášku na FAMU. Plánoval zde studovat kameru. Na školu ovšem nebyl 

přijat. Proto nastoupil do závodů Jana Švermy v Jinonicích, kde se vyučil zámečníkem.  

 V roce 1963 nastoupil do Plzně na povinnou vojenskou službu, kde byl přidělen do 

elitního útvaru radistů.  Zde díky pravidelným kontrolám mohl tajně poslouchat rádio Svobodná 

Evropa. Velkou oblibu našel ve tříhodinovém vysílání hudby. Povinnou vojenskou službu 

dokončil v roce 1965. 

 Po povinné vojenské službě se vyučil fotografem a mezi lety 1967 a 1973 pracoval se 

svým otcem v ateliéru při Ústředním svazu výrobních družstev, který sídlil v pasáži Lucerna. 

Během této doby v Praze prožil události pražského jara a následný vpád vojsk Varšavské 

smlouvy roku 1968. 

 V roce 1974 se společně se svou manželkou Evou přestěhoval do Mladé Boleslavi, kde 

začal pracovat jako fotograf ve středisku geodézie. Zde vychoval své dvě děti. Kromě 

angažovanosti v oblasti fotografie se angažoval i v hudbě a filmu. Stal se členem jazzové sekce 

HiFi klubu a v roce 1984 založil filmový klub v Mladé Boleslavi. Později se chtěl stát ředitelem 

městských kin. Na tu ovšem nebyl přijat, jelikož nikdy nevstoupil do Komunistické strany 

Československa. 

Po sametové revoluci roku 1989 pomáhal rozjet rádio Jizera, kde působil jako dramaturg 

a moderátor. Zároveň v této době prosazoval pořádání kvalitních hudebních koncertů. Později 

pracoval jako redaktor v týdeníku Mladoboleslavsko a externě spolupracoval i s Českým 

rozhlasem. V současnosti stále žije spokojeně se svojí manželkou Evou v Mladé Boleslavi. 


